祝贺您拥有了采用加布里埃尔羊毛面料的全新家具

加布里埃尔担保其毛质面料的卓越质量以及无可比拟的耐 用性能。最环保的优越生产流程加上最纯粹的新西兰原料 确保了您手中最健康,最持久耐用的产品。

座椅的最佳舒适度

寒冷时节,毛质面料将带给您额外的温暖感受。出于纤维 卷曲的方式, 毛料纤维间隙保持了极高的空气含量, 从而 为产品提供了绝佳的保暖性能。在炎热时节,毛料依然可 以带给您最佳的座椅舒适度。羊毛纤维是唯一一种可以吸 收超过自身重量39%湿度而依然保持干爽的纤维材料。

自然天成的奢华

羊毛具有天然产品的环保特性和生物分解性。我们使用的 是具有环保认证的农场供应的、在自然绿色环境中饲养的 畜羊所生产的新鲜羊毛 -- 具有与自然完全一体的和谐。

加布里埃尔生产的羊毛制品具有新西兰羊齿植物标识及欧 盟花型环保标志。这意味着产品符合最高的质量及环保标 准。

易于打理

羊毛的抗静电性能使它不像其他面料那样容易吸附灰尘。 羊毛同时具有斥水性, 因此液体难以穿透面料流过。为了 维护面料靓丽的色泽和外观, 我们建议您使用吸尘器温和 的清理,最好每周一次,同时使用柔软的喷嘴。



污点去除

一条黄金法则: 切记尽可能早的清理污迹。多数污点和污 迹可使用温水稀释的具有一般强度的、酸碱度中性的普通 洗剂清洗(请按照包装瓶上的指示操作)。



污点洗涤要点

- 首先使用白色厨房卷纸或茶巾尽量将污物吸附出。
- 用一块干净的白布小心的擦拭。
- 用干燥的茶巾或一块洁净的白色厨房卷纸压在浸湿的面料上,如此反复操作,每次都可沾取部分液体污迹,湿气和污物亦可随之带走。

被洗去污迹的区域可能会相比周边区域色泽偏深。这样的情况一段时间过后将渐渐消除。



清洗指导



请认真遵守污迹清理指南, 并仅使用指南描述的方法清理。请永远使用不添加任何洗剂的净水进行最后清理。如果指南描述的清理方法不起作用,请与专家联系。

警告!

丙酮、松节油、苯等物质有可能溶解填充泡沫。类似物质仅能在面料表层使用极少量。使用污迹清理物质前,请在不显眼处测试其是否影响装潢效果。

圆珠笔和毡笔

口香糖

请使用甲醛酒精溶液清理。如果不起作用,请使用一块潮湿的、浸有丙酮、松节或苯的抹布清理。之后使用温水稀释的酸碱度中和的洗剂*洗净。

血迹

请使用冷水清洗,不加入任何物质。如果不起作用,请使用温水稀释的、酸碱度中和的一般洗剂*清理。

蜡烛油

请用塑料袋包裹冰块冷却污迹处,弄碎蜡迹后小心的移除碎块。之后如有必要,垫上白色吸水纸并使用热熨斗熨烫。如果不起作用,请小心的使用沾有丙酮、松节油或苯的抹布清理。之后使用温水稀释的酸碱度中和洗剂*清理。

口香糖

请用塑料袋包裹冰块冷却,弄碎粘附物后趁冷小心的移除碎块。如果不起作用,可尝试 pi使用丙酮、松节油或苯。之后使用温水稀释的酸碱度中和洗剂*清理。

食物

请使用温水稀释的酸碱度中和的洗剂*清理。如果仍然无法清除污迹,请使用相当于比平时浓度5倍的溶液洗涤。最后用不含任何洗剂的清水最后清理。

口红

请小心的使用沾有丙酮、松节油、或苯的抹布清理。之后请使用温水稀释的酸碱度中和的洗剂*清理。

指甲油

请使用洗甲水沾取清理。如果污点仍未被请使用洗甲水 沾取清理。如果污点仍未被请使用丙酮、松节油、或苯 处理。之后请使用温水稀释的酸碱度中和的洗剂处理。

油漆

油质油漆:小心的使用一块沾有丙酮、松节有丙酮、松节有丙酮、松节有丙酮、松节油或苯溶液的抹布清理。之后使用温水稀释的酸碱度中和洗剂*清理,但注意浓度为一般使用浓度的5倍强度。

鞋油及家具油

请使用沾有丙酮、松节油或苯溶液的抹布清理。之后请使用温水稀释的酸碱度中和的洗剂清理。

葡萄酒

使用冷水快速清洗。

